
«ТАЛАН»
«ТАЛАН» -  це група підприємств легкої промис

ловості України, які випускають 2,5 млн.пар спец- 
взуття за рік, а також спецодяг для провідних під
приємств нафтогазодобувної та хімічної промисло
вості, чорної й кольорової металургії, підприємств 
машинобудування і металообробки, транспорту та 
енергетики, будівництва і сільського господарства, 
силових міністерств та відомств.

Компанія спеціалізується на випуску спеціально
го взуття з 1923 р. Протягом понад 80 років колектив 
набував знання, досвід і постійно розвивався.

Безперервне вдосконалення, прагнення до нових 
можливостей були і залишаються духом компанії 
«ТАЛАН».

Вивчивш и світовий д осв ід , спец іал істи  к о м 
п ан ії упровадили новітню  технологію  прям ого  
приливка підош ви й розробили м одел і взуття, 
аналогів  яким  н ем ає в Україн і.

В технічне переоснащення за 2003-2007 pp. інве
стовано понад 6,1 млн.дол.США.

Установлено принципово нове устаткування про
відних компаній Італії та Німеччини для випуску 
спецвзуття литтьового методу кріплення, що надало 
унікальну можливість вітчизняним споживачам за
стосовувати для захисту своїх працівників сучасне, 
комфортне і надійне спецвзуття:

♦ЧЕРЕВИКИ 
(13 моделей) 

♦НАПІВЧЕРЕВИКИ 
(З моделі) 

♦ЧЕРЕВИКИ 
з високими берцями 
(5 моделей) 

♦ЧОБОТИ 
(13 моделей)

Цю  продукцію  сертифіковано  
і вона в ідповідає н о рм ам  

національних та європейських стандартів.

Основні зусилля компанії «ТАЛАН»  
спрямовано на забезпечення системного 
підходу до якості продукції спеціального 
призначення. Багаторівневий контроль 
якості, обов'язкова сертифікація та га
рантійні обов'язки є невід'ємною частиною 
роботи компанії, керівництво якої повністю 
усвідомлює важливість безпеки праці. Тому 
спеціалісти компанії «ТАЛАН» постійно 
провадять науково-дослідну роботу, роз
робляють нову технічну документацію, ор
ганізують виїзні семінари, беруть участь в 
спеціалізованих виставках і конференціях. 
Під час даних заходів спеціалісти компанії 
надають кваліфіковані консультації щодо 
використання продукції марки «ТАЛАН», 
допомагаючи оптимізувати витрати на охо
рону праці й зекономити кошти завдяки 
застосуванню сучасних, комфортних, без
печних і довговічних виробів.

Розвиваючи мережу філіалів, відкритих у 
великих промислових містах України та 
Росії, країнах СНД і Балтії, на Балканах, Кубі 
та в Європі, «ТАЛАН» постійно пропонує 
клієнтам широкий асортимент продукції.

О рган ізац ія  доставки в б удь-який  
рег іон  н а ш о ї кра їни , а також близького  

і далекого  заруб іж ж я  дасть зм огу  
зекономит и час й оперативно отримати 

п родукц ію  в ід  к о м п а н ії» ТАЛАН», 
яка з  відкритим се рце м  

п ро по нує  пот енційним клієнтам  
над ійне, плодот ворне  

і  в заєм о ви г ідн е  співробітництво.

Спецвзуття виготовляють на ф абриці 
у м. Ромни на сучасном у устаткуванні 
за  прогресивним и технологіям и.
4 2 0 0 0 , Україна, м . Ромни, вул. Тельмана, 24  

Відділ збуту: тел.:(05448) 3-27-98 
(044) 289-43-38

Ц ентральний оф іс «ТАЛАН»:
01033, Україна,
Київ, вул.Саксаганського, 77 
Тел.: (044) 289-58-00 
Факс: (044) 289-43-38 
E-mail: info@talan. in.ua 
www.talan.in.ua

Сьогодні з  впевненістю можна мовити, що «ТАЛАН» досяг лідерства 
у  галузі забезпечення безпеки  і охорони праці.
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